

邵阳市文化旅游广电体育局

邵文旅广体复〔2024〕65号（A类）

对市政协十三届三次会议第0326号提案的答复

杨云龙委员：

您提出的《关于建设邵阳市旅游公共实训基地的建议》收悉，现答复如下：

一、关于支持在新宁县建设邵阳市旅游公共实训基地。新宁县是我市旅游业发展的龙头，旅游资源独特，旅行社、酒店、景区、旅游交通等旅游消费业态都有较好的发展，旅游要素经过多年的培育已经比较完整，旅游人才队伍建设等在全市走在前列。多年来，我们一直重视发挥新宁旅游的带动作用，在人才培养和业务培训上经常向新宁倾斜，也依靠新宁现有的管理经验和业态来培训各种旅游业务，包括历年的导游业务培训，产业对接活动，景区和乡村旅游培训等都放在新宁举办。因此，我们非常支持在新宁县选址建立全市性的旅游实训基地。同时建设基地首先要通过当地的组织人社部门进行立项，新宁县人民政府要给予用地等政策支持。我们将在项目申报的过程中给予支持。

二、关于项目建成后安排全市的旅游业务培训放到实训基地。若实训基地建成，我们将一如既往地支持全市的旅游业务

培训首选新宁，同时我们还会邀请全省优秀旅游理论工作者、具有实操的企业经营管理经营者来实训基地授课。不仅要把全市的旅游业务培训放到新宁，我们还要更多争取全省以及全国的旅游相关培训也放在新宁举办。

感谢您对邵阳文旅广体工作的关心和支持。

邵阳市文化旅游广电体育局

2024年5月27日



抄送：市政府办公室、市政协提案委

联系人及电话：产业发展科科长孟民祥，18975758055